



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce/~~diplomové práce~~: *

Transfigurace

Práci předložil student: VIDO Alex

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Malba

~~Hodnocení vedoucího práce~~/ Posudek oponenta práce *

Práci hodnotil:

Doc. PhDr. Jaroslav Vančát Ph.D.

1. Cíl práce

Práce splňuje formální i faktický cíl, určený zadáním. K tomu je třeba poznamenat, že zadání je uvedeno pouze po stránce formální, po stránce obsahové dostal posluchač neomezenou volnost.

2. Stručný komentář hodnotitele

Ve vztahu k předloženému výsledku je třeba konstatovat, že od dob moderny (a zejména v postmoderně) je i malba druhem konceptu. Autor zejména v ukázkách vlastní tvorby a přípravných skic doložil, že je schopen malířského vyjádření v různých typech malby (např. symbolistické, impresionistické, postimpresionistické). Je-li však třeba posoudit jeho závěrečnou práci, je třeba hodnotit také koncept, s nímž k malbě přistupuje – coby míru uplatnění inovativních znaků ve vztahu k tomu, co již bylo v dané (autorem proponované) oblasti dosaženo. Zde se jeho původně platónská proklamace usilování o „vzájemné přesahy duchovna a hmotnej skutočnosti“ nebo „dostat krajínu pod kožu“ (obojí s. 3) velmi blíží modernistické proklamaci Kandinského. Na rozdíl od něj realizuje však posluchač tento koncept v předmodernistickém, symbolistním výrazovém

konceptu s okoreněním informelem a trochou gestické malby. I když v postmoderně neplatí, že aktuálnější přístup k umění znamená přístup kvalitnější, a v dnešní době je možné mísit jakékoli styly, posuzovatel nemá dojem, že by tato kombinace vizuálního projevu vyjadřovala něco, co by bylo umělecky inovativní a nějakým způsobem inspirativní ve svém konceptu.

3. Vyjádření o plagiátorství

Práce rozhodně není plagiátorská, přes všechny výhrady uvedené výše je z ní zřejmé, že se autor upřímně snaží o svůj vlastní, niterný přístup.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji hodnocení mezi velmi dobře a dobře, pokud posluchač uspěje v obhajobě, přijmu rád lepší hodnocení.

Datum: 16 -05- 2018

Podpis:



*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný